

Ироническая поэзия**В час пик**

В час пик пассажиру  
совсем не до жиру,  
в час пик пассажиру  
остаться бы живу.  
В автобус ты втиснулся  
или в трамвай –  
подтянутым, собранным будь,  
не зевай.

Стоять неудобно?  
Толчки беспокоят?  
За поручень крепче  
хватайся рукою.  
Одной, потому что  
в другой-то руке  
кто держит авоську,  
а кто-то – пакет.

Теперь без опаски  
ты едешь как будто,  
и в эту минуту  
подходит кондуктор.  
Пусть заняты руки -  
столбом, брат, не стой,  
плати за проезд  
иль достань проездной.

Нельзя положенья  
представить паршивей,  
невольно безумно  
завидуешь Шиве.  
Имел,  
представлениям всем  
вопреки,  
индийский тот бог  
аж четыре руки.

Ему, а не нам бы,  
считай, что безруким  
с нырянем в карманы  
проделывать трюки.  
Но вот предъявил  
все, что надо,  
и тут,  
глядишь, с двух сторон  
контролеры идут.

Опаснейший трюк  
начинаешь с начала,  
вновь зависть рождается  
мало-помалу.  
К кому?  
К пешеходам:  
у них-то, кажись,  
намного спокойней,  
безоблачней жизнь.

*Дм. Гоосен*

Наши юбиляры**Помогая раскрыться талантам**

Председателю шахматной федерации  
нашего города и района Б.Г. Синкину исполнилось 55 лет.

Еще пять лет назад Борис Георгиевич получил право на отдых, так как выработал горячий стаж в мартеновском цехе Гурьевского металлургического завода. Был сталеваром, несколько лет успешно возглавлял комсомольско-молодежную бригаду мартеновского цеха, о ней в свое время писала газета «Комсомольская правда». Выработав горячий стаж, сумел освоить профессию строителя. Ряд лет трудился в стройуправлении, в Гурьевском торге. Стал правой рукой, помощником директора торга Г.В. Соглаева в строительстве не одного важного объекта, в том числе большого склада, где сейчас размещается городской рынок.

Еще тридцать с лишним лет назад Борис Георгиевич серьезно увлекся шахматами. Участвовал в городских турнирах, а затем и в областных соревнованиях, выполнил норму первого разряда, кандидата в мастера. Вот уже несколько лет «штурмует» мастерскую норму, и хочется пожелать ему в этом успеха.

Возглавив шахматную федерацию Гурьевска, Салайра и Гурьевского района, Б.Г. Синкин прежде всего начал заботиться о воспитании молодой смены. Провел вместе с активистами федерации ряд крупных юношеских турниров, соревнований начинающих шахматистов. Найти талант, помочь ему раскрыться – в этом Борис Георгиевич видит основную свою задачу. Он организовал преподавание шахмат в школах, в младших классах, что было очень нелегко. Сделаны первые, самые трудные шаги, предстоит приложить еще

немало усилий, чтобы новый предмет во всех школах получил права «гражданства», приносил максимум пользы.

Заслуга Бориса Георгиевича – создание шахматного клуба «Белая ладья». Много месяцев он ремонтировал помещение, где когда-то находилось ателье «Свищерок», любовно оформляя каждую комнату, доставал мебель. Пришлось тратить не только уйму времени, сил, но и свои материалы, средства. К счастью, жена Валентина Викторовна, воспитательница детского дома, относилась к этому с пониманием, сама участвовала во многих ремонтных работах. Хороших помощников нашел председатель федерации в лице Ю.П. Коновалова, И.Е. Савельева, В.А. Якшина и других шахматистов. Все ощущают помощь со стороны председателей городского и районного спортивных комитетов Л.В. Панюхиной, В.В. Паньковой.

Систематические занятия с юными шахматистами – Сашей Халупой из 5-й школы, Никитой Захаровым, Марией Шулаковой из 11-й и другими – помогли вывести их на достойный уровень. Саша стал сильным перворазрядником. Он и Марина не раз участвовали в областных соревнованиях. Один раз ездил на областной турнир и Валера Паштаков из Шанды.

Б.Г. Синкин сам упорно работает над повышением шахматной квалификации и приучает к этому начинающих. Пожелаем ему и дальше совершенствовать в любимой игре, выполнить норму мастера спорта, много раз порадоваться за своих учеников.

С юбилеем, Борис Георгиевич!

*Дм. Гоосен*

**График проведения годового технического осмотра  
зерноуборочных комбайнов в 2005 году**

№	Наименование предприятия	Дата проведения	Время
1	Фермерские хозяйства, расположенные на Новопестеревской территории	25.07.2005	9-00
2	ООО «Горскинское» ООО «Нива»	27.07.2005	9-00 11-00
3	ЗАО «Урское» КФХ «Тяпцев Н.Г.»	28.07.2005	9-00 10-00
4	ООО «Рассвет» КФХ «Марочкин» «Клостер» «Власов»	29.07.2005	9-00 11-00 11-00 11-00
5	Фермерские хозяйства, расположенные на Ур-Бедаревской и Кулебакинской территориях	01.08.2005	9-00
6	ДФ ГУП «Гурьевский»	03.08.2005	9-00
7	Агрофирма «Иннова» И.П. «Новгородцев В.В.»	04.08.2005 04.08.2005	9-00 11-00

В.С. Иванилов, начальник Гурьевской ИГТН